
Unità immobiliare Originaria

Criterio calcolo contributo [E/Uif x (Uif - Uie)] x Cmc 50%

Criterio calcolo ripartizione Volume totale : Contributo totale dovuto = Volume Unità : Contributo Unità 

1500 mc

Cmc = 20 € / mc (Categoria residenziale)
Contributo totale dovuto = 1500  mc / 3 x ( 3Uif - 1Uie  ) x (20,00 €/mc x 50%) = € 10.000,00

Unità A = Contributo totale x Volume Unità / Volume totale
10.000,00 € x 300 mc / 1500 mc = 2.000,00 € ( < 600 mc - totalmente esenti)

Unità Immobiliare  Suddivisa
Unità B = Contributo totale x Volume Unità / Volume totale

10.000,00 € x 450 mc / 1500 mc = 3.000,00 € ( non esente - importo da versare )

Unità C = Contributo totale x Volume Unità / Volume totale
10.000,00 € x 750 mc / 1500 mc = 5.000,00 € ( 600 mc esenti - 150 mc soggetti a contributo)

Unità C
750 mc

(esente ) Unità A = € 0,00 ( perché totalmente esente)
Unità B = € 3.000,00 ( non esente)
Unità C = € 1.000,00 ( calcolati come di seguito esenzione =  € 5.000,00 x 600 mc / 750 mc = € 4.000,00 )

(a cura del Consorzio dei Comuni Trentini -- area Consiglio delle Autonomie Locali e area Giuridica e Finanziaria)

Unità A
300 mc
(esente)

SCHEMA ESEMPLIFICATIVO DI CALCOLO DEL CONTRIBUTO DI CONCESSIONE
nel caso di aumento del numero di unità immobiliari

( art. 54 del Regolamento di attuazione della Legge Urbanistica provinciale -- deliberazione Giunta provinciale n. 1132 del 27 maggio 2011 )

Dati di calcolo esemplificativo

Contributo da Versare in funzione esenzione

Ripartizione Contributo per Unità Immobiliare

Volume Totale

Contributo dovuto per l'aumento delle unità immobil iari

Unità B
450 mc


